
Worksheets

G5 -SEP- EXAM

Total questions: 20

Worksheet time: 10mins

Instructor name: shahenda salama

Name
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Date

1. .......جميع الاعداد التاليه متساويه عدا

a) 0.006 b) 0.6

c) 0.600 d) 0.60

2. ......... العمليه المستخدمه لايجاد قيمه المتغير في المعادله التاليه هي

a) الجمع b) الضرب

c) الطرح d) القسمه

Z  − 8 = 6

3. تقريب العدد العشري 9.325 لاقرب ........... هو 9.33

a) جزء من الف b) مائه

c) جزء من عشرة d) جزء من مائه

4. .............. ناتج تقدير 29.98 - 49.09 هو

a) 15 b) 30

c) 19 d) 17

5. 3.6 + 5.411 = ...................

a) 5.417 b) 8.417

c) 8.101 d) 9.011

6. ....................... القيمه التي تساوي العدد 30.2 هي

a) 2+30 b) 300.2

c) 0.20+ 30 d) عشرات وجزان من عشرة 30
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7. ................ = فان قيمه المتغير p = 4.11 + 5.34 اذا كان

a) 8.45 b) 7.11

c) 1.53 d) 9.45

8. اي الاعداد العشريه التاليه هو الاكبر ؟

a) 5.8 b) 5.08

c) 8.5 d) 8.05

9. ......... العدد 40 مضاعف مشترك للعددين

a) 6,8 b) 5,6

c) 4,8 d) 4,7

10. ................. م.م.ا للعددين 12 و 8 هو

a) 24 b) 20

c) 28 d) 22

11. 34.5 < ............

a) 34.50 b) 34.9

c) 33.75 d) 34.42

12. العدد ............ يمكن تقريبه لاقرب جزء من الف ليكون 8.742

a) 8.7421 b) 8.741

c) 8.7452 d) 8.7429

13. ............... العدد الذي يقع في منتصف المسافه بين 4.2 و 4.3 هو

a) 2.5 b) 4.25

c) 4.24 d) 4.26

14. ............ قيمه الرقم 9 في العدد 2.309 تساوي

a) 0.9 b) 0.009

c) 9 d) 0.09
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15. ............... تكافيء 0.7

a) 0.07 b) 0.700

c) 70 d) 7

16. ............ تمثل x + 2 - 5 الجمله الرياضيه

a) تعبيرا رياضيا b) معادله

c) متباينه d) غير ذلك

17. ................ العوامل الاوليه للعدد 12 هي

a) 2×3×2 b) 2×3÷2

c) 1×3×4 d) 2×2×2

18. 10- 0.8 = .................

a) 9.2 b) 10.8

c) 8 d) 2

19. .............. عند ضرب العدد العشري في 100 فان ارقام هذا العدد العشري تتحرك ناحيه

a) اليسار b) تبقي ثابته

c) اليمين d) غير ذلك

20. ........................ هي x + 3.5 = 8 في المعادله x قيمه المتغير

a) 5.4 b) 3.5

c) 4.5 d) 5.5
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